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Κυρίες και κύριοι

Σήμερα βρισκόμαστε όλοι εδώ, σ’ αυτόν τον υπέροχο 

σταθμό, απ’ όπου ξεκινά μια νέα γραμμή του ΜΕΤΡΟ. 

Σήμερα, αισθανόμαστε όλοι χαρά και ικανοποίηση, γιατί 

βλέπουμε πως στόχοι που άλλοτε θεωρούνταν ανέφικτοι, 

αργά αλλά σταθερά, μέρα με τη μέρα, γίνονται 

πραγματικότητα.

Μόνιμη επιδίωξή μας είναι μια ανθρώπινη ζωή, μια άλλη 

ποιότητα ζωής. Εκκρεμότητες που κράτησαν την Αθήνα 

υποβαθμισμένη, ξεπερνιούνται.

Κυρίες και κύριοι,

Το ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ αποτελεί πια μια ζωντανή 

πραγματικότητα για τους πολίτες της Αθήνας. Βελτιώνει 

τις συνθήκες ζωής αυτής της πόλης, δίνοντάς της 

ανθρώπινο χρώμα και περιεχόμενο.

Σήμερα, μπορούμε να πούμε ότι η πόλη της Αθήνας, 

ολοένα και περισσότερο, γίνεται πιο φιλόξενη, πιο 

ανθρώπινη, πιο λειτουργική.



Η Αττική και η Αθήνα με τα έργα υποδομής, μέρα με τη 

μέρα, αλλάζουν προς το καλύτερο. Η Αθήνα είναι έτοιμη 

να αντιμετωπίσει θετικά τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες 

του 21ου αιώνα και κυρίως του 2004, με τη διοργάνωση 

των Ολυμπιακών Αγώνων.

Κυρίες και κύριοι,

Το ΜΕΤΡΟ της Αθήνας, όπου βρισκόμαστε σήμερα, είναι 

το όχημα που μας μεταφέρει σε μια νέα εποχή. Τα 

βασικά χαρακτηριστικά της θα ξεδιπλώνονται συνεχώς 

μέχρι τέλους του 2004. Σε μια νέα εποχή που δεν θα είναι 

πια μόνο ορατή στην Αθήνα και το Λεκανοπέδιο, αλλά θα 

είναι ζώσα σε όλες τις περιφέρειες της χώρας.

Γιατί, για μας, Ελλάδα δεν είναι μόνο η Αττική. Όπως 

στην Αττική, έτσι και σε κάθε περιφέρεια, σε κάθε πόλη, 

σε κάθε γωνιά της Ελλάδας -και αυτό αποτελεί πασίδηλο 

γεγονός- συντελείται μια κοσμογονία έργων, 

προγραμμάτων και δράσεων. Διότι αμετακίνητος στόχος 

μας παραμένει η ισόρροπη περιφερειακή ανάπτυξη της 

Ελλάδας.



Προχωρούμε προς αυτή την κατεύθυνση με πρόγραμμα, 

με σχέδιο, με μεθοδικότητα. Με τα προγραμματισμένα 

έργα, δράσεις και παρεμβάσεις (εθνικής, περιφερειακής, 

νομαρχιακής και τοπικής εμβέλειας) δημιουργούμε τις 

απαραίτητες και αναγκαίες προϋποθέσεις:

• Για την ισχυροποίηση της κοινωνίας και της χώρας.

• Για τον εκσυγχρονισμό και την ανάπτυξή της μέσα σε 

ένα έντονα ανταγωνιστικό περιβάλλον.

• Για την προσαρμογή της ελληνικής οικονομίας και 

κοινωνίας στην Κοινωνία της Πληροφορίας, στη νέα 

ψηφιακή εποχή.

• Για τη συνοχή της κοινωνίας μας με τη δημιουργία 

χιλιάδων νέων θέσεων απασχόλησης και τη δημιουργία 

επίσης ενός τεράστιου δικτύου κοινωνικής προστασίας.

Οι στόχοι για τη βιώσιμη και την ισόρροπη ανάπτυξη της 

χώρας, για τον εκσυγχρονισμό και την ανταγωνιστικότητα 

της οικονομίας μας, για την κατοχύρωση της γεωπολιτικής 

θέσης και την ενίσχυση του ρόλου της Ελλάδας αποτελούν 

μια εθνική υπόθεση ζωτικής σημασίας. Μια εθνική 

υπόθεση που απαιτεί αφύπνιση του λαού μας, 

δημιουργική και συντονισμένη προσπάθεια όλων των 

Ελλήνων, συστράτευση όλων των κοινωνικών δυνάμεων, 

μεγάλες συναινέσεις όλων των πολιτικών δυνάμεων.



Οι μεγάλες αποφάσεις είναι στο μυαλό και το χέρι των 

Ελλήνων.

Η προσπάθειά μας για μια Ελλάδα πιο ισχυρή, πιο 

σύγχρονη, πιο ανταγωνιστική, πιο δημιουργική δεν 

αποτελεί μια αφηρημένη και ανεκπλήρωτη υπόσχεση, 

αλλά μια προσπάθεια με αντίκρισμα αλήθειας. Μια 

προσπάθεια, που έχει πραγματική αντιστοιχία με τη ζωή 

και τους νέους ορίζοντες ζωής των Ελλήνων του 21ου 

αιώνα.


